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Ваш надійний помічник

 

Інженер-енергетик, 25000 грн.
 

Київ,   2
червня
 

Компанія: ДУ «Інститут Ока МОЗ України»  (https://jobs.ua/company/id/1578248) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Очолює та організовує роботи із забезпечення діяльності установи у напрямку ефективного використання енергії.
Проводить моніторинг споживання енергоресурсів та впроваджує енергоефективні заходи в установі.
Проводить аналіз, оцінку та контроль енергоефективності установи, розробку відповідних проектів нормативних та
організаційно-методичних документів.
Здійснює збирання, накопичення, оброблення, відповідний аналіз та загальну оцінку інформації з питань
енергоспоживання та енергозбереження.
Вносить пропозиції керівництву щодо удосконалення роботи установи з проблем енергозбереження.
Організовує та контролює проведення енергетичних вимірювань та обстежень (енергоаудиту) систем
енергопостачання та енергоспоживання установи щодо проведення комплексного аналізу відповідних організаційно-
технічних заходів та вишукування резервів підвищення ефективності.
Організовує розробку перспективних, поточних та оперативних планів у напрямку енерговикористання та
енергозбереження, подає керівництву пропозиції щодо формування відповідних статей бюджету установи.
Вивчає та аналізує передовий досвід у сфері енергоменеджменту з метою впровадження новітніх технологій,
устаткування тощо.
Організовує дослідження, розробку та впровадження прогресивних методів прогнозування, планування та
раціональних систем контролю за споживанням енергії, визначає пріоритетні маловідходні, безвідходні та
енергозберігаючі технології.
Забезпечує науково-технічну, організаційну роботу щодо підвищення ефективності використання енергетичних потоків.
Розробляє комплексні заходи, програми, нормативні документи, окремі положення з питань енергоспоживання та
сприяє в їх подальшому впровадженні.
Забезпечує і контролює розробку науково-технічної, проектно-конструкторської та відповідної організаційно-
управлінської документації.
Організовує роботу із моніторингових досліджень інноваційних проектів та інвестицій у напрямку енергозбереження
організації шляхом економічного оцінювання нововведень, розрахунків тощо.
Організовує консультативну роботу із залученням профільних фахівців та керівних працівників інших установ у
напрямку енергозбереження і енергоспоживання.
Бере участь у підготовці проектів перспективних, поточних та оперативних планів у напрямку енергоспоживання та
енергозбереження.
Застосовує, упроваджує і обслуговує технології з питань енергоспоживання й енергозбереження та відповідні
комп'ютерні програми.
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